

好运山东，“棋”聚运河

济宁市首届智运会热身赛启幕，每周末相聚龙贵购物中心



热身赛启动仪式。

汪泷 王浩然 济宁报道

春意盎然，棋韵悠长。3月23日下午，济宁市第十五届全民健身运动会棋类比赛暨“好运山东

‘棋’聚运河”济宁市首届智力运动会热身赛在金宇路龙贵购物中心开幕。来自四大协会五大棋类的高手们相聚在此，以棋会友，共襄盛举。

龙贵集团副总经理陈建民表示，作为本次赛事的承办方之一，深感荣幸，也倍感责任重大。棋类运动是中华民族智慧的结晶，是全民健身的重要载体，更是中华文化中“以智取胜、以和为贵”精神的传承。本届赛事以“全民健身”为

核心，通过赛事推动市民从“旁观者”变为“参与者”，助力“健康济宁”的建设与发展。

齐鲁晚报副总经理、鲁南融媒体中心主编马晓伟代表本届赛事承办单位，向与会领导嘉宾及裁判员、参赛选手致以诚挚的问候。他表示，齐鲁晚报鲁南融媒体中心充分发挥自身平台优势、资源优势、传播优势，在济宁市体育局的指导下，先后参与承办了社区物业业主篮球赛、省级掼牌比赛系列(济宁站)活动等赛事，为丰富群众体育文化生活、促进体育产业发展做出了积极贡献。作为本届智力运动会热身赛的承办单位之一，齐鲁晚报鲁南融

媒中心也将充分发挥自身优势，全方位、多角度报道本次赛事，讲好济宁智力运动故事，展现济宁人民积极向上、奋发有为的精神风貌。

济宁市体育总会服务中心副主任田志强介绍了济宁市首届智力运动会的筹备情况，及本届赛事的赛程安排。他表示，本次热身赛是为围棋、象棋、国际象棋等传承悠久的东西方棋类竞技项目所搭建的预热平台，旨在让广大市民提前感受赛场氛围，磨合技艺。无论是久经沙场的老将，还是初出茅庐的新手，都能在这里找到属于自己的舞台。希望广大参赛选手尽情享受

对弈乐趣，赛出风格，为即将到来的首届智力运动会积蓄力量。

仪式最后，济宁市体育局党组成员、副局长孔繁华宣布济宁市第十五届全民健身运动会棋类比赛暨济宁市首届智力运动会热身赛正式启动。

随后，来自济宁市围棋协会、济宁市象棋运动协会、济宁市国际象棋协会、济宁市国际跳棋和五子棋运动协会的选手们，现场为走进龙贵购物中心的广大市民奉献了多场精彩的棋类表演赛。而看到选手们的精彩对弈，也引得不少市民摩拳擦掌，主动报名参与了随后进行的挑战赛，把本届热身赛的开幕式推向了一个小高潮。

本届热身赛以“好运山东‘棋’聚运河”为主题，由济宁市体育局、济宁市体育总会主办，济宁市体育总会服务中心执行，济宁市围棋协会、济宁市象棋运动协会、济宁市国际象棋协会、

济宁市国际跳棋和五子棋运动协会、齐鲁晚报鲁南融媒体中心、济宁龙贵购物中心有限公司承办，蔚来济宁、亚龙书城、邹城市峰山风景区协办。

根据赛程设置，本届热身赛共设置了围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋、五子棋五大棋类赛事，后续将于每个周末在金宇路龙贵购物中心举办一场棋类项目的比赛，众多棋手将一展身手。接下来，国际跳棋赛事将率先登场，为整个系列赛拉开精彩序幕。

济宁市高度重视棋类运动发展，积极举办各类赛事活动，为棋类爱好者搭建交流平台，推动棋类运动普及和水平提高。本次比赛既是济宁市第十五届全民健身运动会的重要组成部分，也是济宁市首届智力运动会的热身赛，对于推动全民健身运动深入开展，促进智力运动发展具有重要意义。



选手们精彩对弈。